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次の式を完成し、下の文とともに覚えて言いなさい。

以下の枠の中のことを納得したら

覚えて言いなさい。

10 - 3 + 5 - 2 + 4＝

10 + 5 + 4 - 3 - 2＝

引くこと　と

足すこと　の

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

10×３×４＝30×4＝120

10×４×３＝40×3＝120

10×３×４＝30×4＝120

10×４×３＝40×3＝120

　90　　＋40

＝90　＋10　＋30

＝100　　＋30

かけること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

　５×７×４

＝５×　×７

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

順序を　交換　して計算しても

同じ結果　になる。

５×４　と　５×３　を

合わせた数　は

５×　　である。

14

14

４

７

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー①Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　（
　　

じゅん　じょ こう かん

けっ か

じゅん  じょ こう かん

けっ か

か



－

次の式を完成し、下の文とともに覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

24　÷４÷３＝６÷３＝２

24　÷３÷４＝８÷４＝２

わること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

６÷２×４＝

６×４÷２＝

２でわること　と

４をかけること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

２×３００＝

２０×３０＝

２００×３＝

上のことから、次のことが言えることを納得したら、

覚えて言いなさい。

　５×７－５×３

＝５×(　　　　)

＝５×　　

２０÷４÷５＝

２０÷５÷４＝

かけ算　に　おいては

一方の数　を　10倍　し、

もう一方の数　を　10分の１とすれば、

積　は　変わらない。

  6÷ 3＝

 6 0÷ 3 0＝

2 0 0÷ 3 0 0＝

上のことから、次のことが言えることを納得したら、

覚えて言いなさい。

わり算　に　おいては

一方の数　を　10倍　したとき、

もう一方の数　も　10倍　すれば、

商　は　変わらない。

12

12

７ ３

４　

600

600

600

２

２

２

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー①Ｒ

なっとく

せき か

しょう か

いっぽう



次の式を完成し、下の文とともに覚えて言いなさい。

以下の枠の中のことを納得したら

覚えて言いなさい。

10 - 3 + 6 - 2 + 4＝

10 + 6 + 4 - 3 - 2＝

引くこと　と

足すこと　の

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

10×５×４＝50×4＝200

10×４×５＝40×5＝200

　25×２４

＝25×4×6＝100×6＝600
　90　　＋50

＝90　＋10　＋40

＝100　　＋40

かけること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

　５×７×８

＝５×　×７

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

順序を　交換　して計算しても

同じ結果　になる。

６×４　と　６×３　を

合わせた数　は

６×　　である。

15

15

８

７

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー②Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　



－

次の式を完成し、下の文とともに覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

36　÷４÷３＝９÷３＝３

36　÷３÷４＝12÷４＝３

わること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

６÷３×４＝

６×４÷３＝

３でわること　と

４をかけること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

４×３００＝

４０×３０＝

４００×３＝

上のことから、次のことが言えることを納得したら、

覚えて言いなさい。

　６×７－６×３

＝６×(　　　　)

＝６×　　

４０÷４÷５＝

４０÷５÷４＝

かけ算　に　おいては

一方の数　を　10倍　し、

もう一方の数　を　10分の１とすれば、

積　は　変わらない。

  8÷ 4＝

 8 0÷ 4 0＝

8 0 0÷ 4 0 0＝

上のことから、次のことが言えることを納得したら、

覚えて言いなさい。

わり算　に　おいては

一方の数　を　10倍　したとき、

もう一方の数　も　10倍　すれば、

商　は　変わらない。

８

８

７ ３

４　

1200

1200

1200

２

２

２

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー②Ｒ

せき

しょう



次の式を完成し、下の文とともに覚えて言いなさい。

以下の枠の中のことを納得したら

覚えて言いなさい。

10 - 3 + 5 - 1 + 4＝

10 + 5 + 4 - 3 - 1＝

引くこと　と

足すこと　の

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

10×６×４＝60×4＝240

10×４×６＝40×6＝240

　25×３２

＝25×4×8＝100×8＝800
　90　　＋60

＝90　＋10　＋50

＝100　　＋50

かけること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

　５×７×８

＝５×　×７

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

順序を　交換　して計算しても

同じ結果　になる。

３×５　と　３×２　を

合わせた数　は

３×　　である。

15

15

８

７

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー③Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　



－

次の式を完成し、下の文とともに覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

36　÷６÷３＝６÷３＝２

36　÷３÷６＝12÷６＝２

わること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

12÷３×４＝

12×４÷３＝

３でわること　と

４をかけること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

５×３００＝

５０×３０＝

５００×３＝

上のことから、次のことが言えることを納得したら、

覚えて言いなさい。

　６×７－６×２

＝６×(　　　　)

＝６×　　

６０÷４÷５＝

６０÷５÷４＝

かけ算　に　おいては

一方の数　を　10倍　し、

もう一方の数　を　10分の１とすれば、

積　は　変わらない。

  8÷ 2＝

 8 0÷ 2 0＝

8 0 0÷ 2 0 0＝

上のことから、次のことが言えることを納得したら、

覚えて言いなさい。

わり算　に　おいては

一方の数　を　10倍　したとき、

もう一方の数　も　10倍　すれば、

商　は　変わらない。

16

16

７ ２

５　

1500

1500

1500

４

４

４

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー③Ｒ

せき

しょう



次の式を完成し、下の文とともに覚えて言いなさい。

以下の枠の中のことを納得したら

覚えて言いなさい。

10 - 2 + 5 - 1 + 4＝

10 + 5 + 4 - 2 - 1＝

引くこと　と

足すこと　の

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

10×７×４＝70×4＝280

10×４×７＝40×7＝280

　25×３６

＝25×4×9＝100×9＝900
　90　　＋70

＝90　＋10　＋60

＝100　　＋60

かけること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

　５×７×９

＝５×　×７

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

順序を　交換　して計算しても

同じ結果　になる。

４×５　と　４×２　を

合わせた数　は

４×　　である。

16

16

９

７

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー④Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　



－

次の式を完成し、下の文とともに覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

30　÷２÷３＝15÷３＝５

30　÷３÷２＝10÷２＝５

わること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

24÷３×４＝

24×４÷３＝

３でわること　と

４をかけること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

５×４００＝

５０×４０＝

５００×４＝

上のことから、次のことが言えることを納得したら、

覚えて言いなさい。

　６×８－６×３

＝６×(　　　　)

＝６×　　

６０÷６÷５＝

６０÷５÷６＝

かけ算　に　おいては

一方の数　を　10倍　し、

もう一方の数　を　10分の１とすれば、

積　は　変わらない。

  1 2÷ 2＝

 1 2 0÷ 2 0＝

1 2 0 0÷ 2 0 0＝

上のことから、次のことが言えることを納得したら、

覚えて言いなさい。

わり算　に　おいては

一方の数　を　10倍　したとき、

もう一方の数　も　10倍　すれば、

商　は　変わらない。

32

32

８ ３

５　

2000

2000

2000

６

６

６

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー④Ｒ

しょう



次の式を完成し、下の文とともに覚えて言いなさい。

以下の枠の中のことを納得したら

覚えて言いなさい。

10 - 2 + 3 - 1 + 4＝

10 + 3 + 4 - 2 - 1＝

引くこと　と

足すこと　の

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

10×８×４＝80×4＝320

10×４×８＝40×8＝320

　25×２８

＝25×4×7＝100×7＝700
　90　　＋80

＝90　＋10　＋70

＝100　　＋70

かけること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

　５×８×９

＝５×　×８

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

同じ大きさ　の　ものは

入れ替え　て　計算しても

同じ結果　になる。

順序を　交換　して計算しても

同じ結果　になる。

４×５　と　４×２　を

合わせた数　は

４×　　である。

14

14

９

７

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー⑤Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　
　　



－

次の式を完成し、下の文とともに覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

36　÷２÷３＝18÷３＝６

36　÷３÷２＝12÷２＝６

わること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

36÷３×４＝

36×４÷３＝

３でわること　と

４をかけること　の

順序を　交換　して　計算しても

同じ結果　になる。

６×４００＝

６０×４０＝

６００×４＝

上のことから、次のことが言えることを納得したら、

覚えて言いなさい。

　５×９－５×４

＝５×(　　　　)

＝５×　　

９０÷６÷５＝

９０÷５÷６＝

かけ算　に　おいては

一方の数　を　10倍　し、

もう一方の数　を　10分の１とすれば、

積　は　変わらない。

  1 4÷ 2＝

 1 4 0÷ 2 0＝

1 4 0 0÷ 2 0 0＝

上のことから、次のことが言えることを納得したら、

覚えて言いなさい。

わり算　に　おいては

一方の数　を　10倍　したとき、

もう一方の数　も　10倍　すれば、

商　は　変わらない。

48

48

９ ４

５　

2400

2400

2400

７

７

７

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー⑤Ｒ



以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

　 2 0－ 1 2

＝ 2 0－ ( 1 0＋２)

＝2 0－　1 0－２
ですから、

　 2 0－ ( 1 0＋３)

＝2 0－　1 0－３

６÷２は

６× と　表すことができる。
１
２

６÷３は

６× と　表すことができる。
１
３

これは

わること　が

かける形　で　表すこと　が

できる　ようになったことを示す。

６÷２×３

＝６×　×３
１
２

わること　は

かける形　に　変わり、

順序　を　変えて　計算しても

同じ結果　に　なります。

3 0－９　　 　＝2 1

3 0－ 1 0＋１＝21

９を引くこと　と

10　を　引いて１を足すこと　とは

同じ結果　に　なります

30－(10－１)　＝21

30－　10＋１　　＝21

３０から　９を引くこと　と

３０から　10　を　引いて１を足すこととは

同じ結果　に　なります

１
２

＝６×３×

（１０－１＝９　ですから）

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー１１Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　（　　　学年）　　〔名前　　　　　　　　　　　　　　　〕

　　

なっとく く かえ

かっこ



以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

次の式を、覚えて言いなさい。

　４×１３－４×３

＝４×(１３－３)

＝４×１０

　１３×４－３×４

＝(１３－３)×４

＝１０×４

6 0÷２＝3 0 　を使って

以下の問題に答えなさい。

　600÷20＝

６÷0.2＝

　6000÷　　＝300 2 5× 3 2＝ 8 0 0 　を使って

次の計算をしなさい。

2.5×32＝

2.5×3.2＝

2500×3.2＝

わられる数　と

わる数　の　両方に

同じ数　を　かけて　も

答えは　変わらない。

　　500　×　80

＝５×100×８×10

＝５×８×100×10

＝40×1000

上の計算は

どのような考えによるものか説明しなさい。

①　同じ大きさのものは

　　入れ替えて計算しても

　　結果は同じ。

②　かけることの順序を

　　交換して計算しても

　　結果は同じ。

③　①に同じ。

30

30

20

8000

   8

  80
１
10

１
10

１
10

１
10

 １
100

１
10

100倍 10倍

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー１１Ｒ

②

①

③

か

けっ か

じゅんじょ

こうかん



１
２

１
２

以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

　 2 0－ 1 3

＝ 2 0－ ( 1 0＋３)

＝2 0－　1 0－３
ですから、

　 2 0－ ( 1 0＋４)

＝2 0－　1 0－４

８÷２は

８× と　表すことができる。
１
２

８÷４は

８× と　表すことができる。
１
４

これは

わること　が

かける形　で　表すこと　が

できる　ようになったことを示す。

1 2÷２×３

わること　は

かける形　に　変わり、

順序　を　変えて　計算しても

同じ結果　に　なります。

4 0－９　　 　＝3 1

4 0－ 1 0＋１＝31

９を引くこと　と

10　を　引いて１を足すこと　とは

同じ結果　に　なります

40－(10－１)　＝31

40－　10＋１　　＝31

４０から　９を引くこと　と

４０から　10　を　引いて１を足すこととは

同じ結果　に　なります

（１０－１＝９　ですから）

＝ 1 2×　×３

＝1 2×３×

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー１２Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　（　　　学年）　　〔名前　　　　　　　　　　　　　　　〕

　　

かっこ



以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

次の式を、覚えて言いなさい。

　４×１３－４×３

＝４×(１３－３)

＝４×１０

　１３×４－３×４

＝(１３－３)×４

＝１０×４

8 0÷２＝4 0 　を使って

以下の問題に答えなさい。

800÷20　＝

 80÷ 2　＝

  8÷  0.2　＝ 2 5× 2 8＝ 7 0 0 　を使って

次の計算をしなさい。

2.5×28＝

2.5×2.8＝

2500×2.8＝

わられる数　と

わる数　の　両方に

同じ数　を　かけて　も

答えは　変わらない。

　　500　×　60

＝５×100×６×10

＝５×６×100×10

＝30×1000

上の計算は

どのような考えによるものか説明しなさい。

①　同じ大きさのものは

　　入れ替えて計算しても

　　結果は同じ。

②　かけることの順序を

　　交換して計算しても

　　結果は同じ。

③　①に同じ。

40

40

40

7000

   7

  70
１
10

１
10

１
10

１
10

 １
100

１
10

100倍 10倍

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー１２Ｒ

②

①

③



１
２

１
２

１
２

１
３

1 8×

1 8×

以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

　 3 0－ 1 3

＝ 3 0－ ( 1 0＋３)

＝3 0－　1 0－３
ですから、

　 3 0－ ( 1 0＋４)

＝3 0－　1 0－４

1 8÷２は

と　表すことができる。

1 8÷３は

と　表すことができる。

これは

わること　が

かける形　で　表すこと　が

できる　ようになったことを示す。

1 8÷２×３

わること　は

かける形　に　変わり、

順序　を　変えて　計算しても

同じ結果　に　なります。

5 0－９　　 　＝4 1

5 0－ 1 0＋１＝41

９を引くこと　と

10　を　引いて１を足すこと　とは

同じ結果　に　なります

40－(10－１)　＝31

40－　10＋１　　＝31

４０から　９を引くこと　と

４０から　10　を　引いて１を足すこととは

同じ結果　に　なります

（１０－１＝９　ですから）

＝ 1 8×　×３

＝1 8×３×

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー１３Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　（　　　学年）　　〔名前　　　　　　　　　　　　　　　〕

　　

かっこ



以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

次の式を、覚えて言いなさい。

　３×１３－３×３

＝３×(１３－３)

＝３×１０

　１３×３－３×３

＝(１３－３)×３

＝１０×３

8 0÷４＝2 0 　を使って

以下の問題に答えなさい。

800÷40　＝

 80÷ 4　＝

  8÷  0.4　＝ 2 5× 2 4＝ 6 0 0 　を使って

次の計算をしなさい。

2.5×24＝

2.5×2.4＝

2500×2.4＝

わられる数　と

わる数　の　両方に

同じ数　を　かけて　も

答えは　変わらない。

　　500　×　40

＝５×100×４×10

＝５×４×100×10

＝20×1000

上の計算は

どのような考えによるものか説明しなさい。

①　同じ大きさのものは

　　入れ替えて計算しても

　　結果は同じ。

②　かけることの順序を

　　交換して計算しても

　　結果は同じ。

③　①に同じ。
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100倍 10倍

（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー１３Ｒ

②

①

③



１
２

１
２

１
２

１
３

2 4×

2 4×

以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

　 4 0－ 1 3

＝ 4 0－ ( 1 0＋３)

＝4 0－　1 0－３
ですから、

　 4 0－ ( 1 0＋４)

＝4 0－　1 0－４

2 4÷２は

と　表すことができる。

2 4÷３は

と　表すことができる。

これは

わること　が

かける形　で　表すこと　が

できる　ようになったことを示す。

2 4÷２×３

わること　は

かける形　に　変わり、

順序　を　変えて　計算しても

同じ結果　に　なります。

5 0－９　　 　＝4 1

5 0－ 1 0＋１＝41

９を引くこと　と

10　を　引いて１を足すこと　とは

同じ結果　に　なります

50－(10－１)　＝41

50－　10＋１　　＝41

５０から　９を引くこと　と

５０から　10　を　引いて１を足すこととは

同じ結果　に　なります

（１０－１＝９　ですから）

＝ 2 4×　×３

＝2 4×３×

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー１４Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　（　　　学年）　　〔名前　　　　　　　　　　　　　　　〕

　　

かっこ



以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

次の式を、覚えて言いなさい。

　３×１３－３×３

＝３×(１３－３)

＝３×１０

　１３×３－３×３

＝(１３－３)×３

＝１０×３

9 0÷５＝1 8 　を使って

以下の問題に答えなさい。

900÷50　＝

  9÷  0.5　＝

2 5× 1 2＝ 3 0 0 　を使って

次の計算をしなさい。

2.5×12＝

2.5×1.2＝

2500×1.2＝

わられる数　と

わる数　の　両方に

同じ数　を　かけて　も

答えは　変わらない。

　　500　×　20

＝５×100×２×10

＝５×２×100×10

＝10×1000

上の計算は

どのような考えによるものか説明しなさい。

①　同じ大きさのものは

　　入れ替えて計算しても

　　結果は同じ。

②　かけることの順序を

　　交換して計算しても

　　結果は同じ。

③　①に同じ。
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（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー１４Ｒ

②

①

③



１
２

１
２

１
４

１
６

2 4×

2 4×

以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

　 5 0－ 1 3

＝ 5 0－ ( 1 0＋３)

＝5 0－　1 0－３
ですから、

　 5 0－ ( 1 0＋４)

＝5 0－　1 0－４

2 4÷４は

と　表すことができる。

2 4÷６は

と　表すことができる。

これは

わること　が

かける形　で　表すこと　が

できる　ようになったことを示す。

2 4÷２×３

わること　は

かける形　に　変わり、

順序　を　変えて　計算しても

同じ結果　に　なります。

6 0－８　　 　＝5 2

6 0－ 1 0＋２＝52

８を引くこと　と

10　を　引いて２を足すこと　とは

同じ結果　に　なります

60－(10－２)　＝52

60－　10＋２　　＝52

６０から　８を引くこと　と

６０から　10　を　引いて2を足すこととは

同じ結果　に　なります

（１０－２＝８　ですから）

＝ 2 4×　×３

＝2 4×３×

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー１５Ｌ　　　（　　　月　　　日　　　時　　　分から）

　　（　　　学年）　　〔名前　　　　　　　　　　　　　　　〕

　　

かっこ



以下の式と文を納得するまで繰り返し読み、

覚えて言いなさい。

覚えて言いなさい。

次の式を、覚えて言いなさい。

　３×１４－３×４

＝３×(１４－４)

＝３×１０

　１４×３－４×３

＝(１４－４)×３

＝１０×３

8 0÷５＝1 6 　を使って

以下の問題に答えなさい。

800÷50　＝

  8÷  0.5　＝

2 5× 3 2＝ 8 0 0 　を使って

次の計算をしなさい。

2.5×320＝

25×0.32＝

2500×3.2＝

わられる数　と

わる数　の　両方に

同じ数　を　かけて　も

答えは　変わらない。

　　500　×　30

＝５×100×３×10

＝５×３×100×10

＝15×1000

上の計算は

どのような考えによるものか説明しなさい。

①　同じ大きさのものは

　　入れ替えて計算しても

　　結果は同じ。

②　かけることの順序を

　　交換して計算しても

　　結果は同じ。

③　①に同じ。
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（　　　　時　　　　分まで　）

分野別入門Ｑ　数と計算　演算編　Ａ３ー１５Ｒ

②

①

③




